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підприємстві така структура систем дасть змогу зменшити фінансові, трудові та 
часові витрати. 
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ВАЖЛИВІСТЬ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ОБЛІКУ І АНАЛІЗУ 

ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ 

В УМОВАХ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

к.е .н., доцент Багрій К Л. 

Чернівецький торговельно—економічний інститут КНТЕУ 

В умовах стійкого розвитку національного господарства складовою 

частиною заходів, які орієнтуються на ведення економічних відносин є 

реформування системи бухгалтерського обліку та економічного аналізу. Дане 

реформування системи потрібне як внутрішнім, так і зовнішнім користувачам. 

За умов реформування особливого значення набуває дослідження 

процесів фінансування господарської діяльності суб'єктів господарювання, 

оскільки основною вимогою ринкових відносин є їх фінансування. Основним 

джерелом, де акумулюється та систематизується необхідна інформація, є 

бухгалтерський облік. Він відображає процес формування власності, обсяг прав 

власників господарюючих суб'єктів, розподіл результатів їх діяльності, тобто 

інформацію про формування та використання власного капіталу як фінансової 

основи їх діяльності. Тому на сучасному етапі розвитку ринкових відносин 

актуального значення набуває дослідження обліку власного капіталу 

підприємств як нового об'єкта вітчизняної обліково-аналітичної системи. 

Наявність капіталу є умовою створення та розвитку бізнесу. 
Підприємство, що відокремлено від інших здійснює господарську діяльність, 

k 
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повинно володіти капіталом. Структура і динаміка власного капіталу є 

найсуттєвішим показником, що визначає фінансовий стан підприємства. 

Структурна перебу, промисловості криття внутрішнього 

вітчизняного ринку для зарубіжних товаровиробників впливають на структуру 

власного капіталу підприємств різних організаційно-правових форм. Важливе 

місце у стратегії підприємства займають формування, використання і 

управління власним капіталом. Метою формування капіталу підприємства є 

придбання необхідних активів та оіггимізація структури капіталу з позицій 

забезпечення умов ефективного його використання. 

З посіуповим переходом до посткризових відносин та значною зміною 

форми власності перед великою кількістю підприємств постала проблема 

ефективної організації обліку та аналізу власного капіталу, яка стала вельми 

актуальною. Дана проблема полягає в тому, що власний капітал представляє 

собою не лише один елемент фінансових ресурсів, а й служить так званим 

індикатором того, хто є власником підприємства. Також, власний капітал 

служить для того, щоб визначити хто і на скільки має можливість впливати на 

прийняття стратегічних управлінських рішень. 
На даний момент важливим завданням є не тільки правильно 

організувати обліково-аналітичну роботу, щодо власного капіталу відповідно 

до чинного законодавства, для того щоб належно відображати його структуру 

та обсяг у фінансовій звітності, а провести включення обліку та економічного 

аналізу у систему управління підприємством. 

В наш час особливого оберту набирає поява нових організаційно-

правових форм власності. Близько 80% підприємств мають недержавну форму 

власності [1, сЛІ9]. Таким чином, власний капітал становить важливе 

Адже він показує відповідні фонди 
наявності у підприємства, 

розпорядженні. Також можна сказати, що створення 
функціонування підприємства 

формування достатнього обсяп 
можливе 
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Отже, потреба подальшого дослідження та удосконалення розробки 

алгоритму економічного аналізу власного капіталу та вдосконалення обліку 

його формування і використання залишається і досі актуальною. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ПАЛИВНО-МАСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ 
t і 

СУБ'ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ УКРАЇНИ 

Черевик Н.В. 

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського 

Паливно-мастильні матеріали завжди були особливим видом обліку, а 

саме що стосується витрат їх на легкові автомобілі. Безперечно, питання щодо 

документального оформлення операцій з використання палива € актуальним 

для більшості підприємств і до цього часу. Особливо коли йдеться про паливо, 

яке витрачене при використанні легкового автотранспорту, і той факт, що для 

списання палива підприємству потрібен первинний документ, не підлягає 

сумніву. Тим паче, що з 1 квітня 2011 року обов'язок підтверджувати податкові 

витрати саме первинними документами передбачено п. 138.2 ст. 138 ПКУ. 

У відповідності до Податкового кодексу України (ПКУ) від 02.12.2010 р. 

за № 2755 - VI п.138.2 ст.138 зазначається, що суб'єкти підприємницької 

діяльності мають право списувати на витрати діяльності використані паливно-

мастильні матеріали на підставі первинних документів (подорожній лист 

службового автомобіля) [1]. 

Що ж до форми первинного документу для обліку палива, яке витрачене 

при використанні легкового автотранспорту, то зазначається використання 

форми 3 «Подорожній лист». Застосування будь - яких інших форм подорожніх 
І 

листів для обліку роботи службових легкових автомобілів не допускається. 

Однак часто - густо виникає проблем щодо його заповнення, тому що лист 

виписують на кожну зміну або на термін відрядження. А як бути у тих 

випадках, коли працівникові відрядження не оформляється, і при цьому такий 
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